BME Kozlek. Kar Matematika A2 ZH A Csoport
2010 marcius 26

Wt ie+l

1. Szamitsuk ki: /
SVad 4+ x

(77 pont.)
2. Szamitsuk ki: /5in5(:c) + cos*(z) da.
(7?7 pont.)
1
3. Szamitsuk ki: / zin(z) du.
0
(7?7 pont.)
4. Legyen
sin(z® + zy?)
ST T ha (e, 0,0),
Fa,y) = R (z,y) # (0,0)
0 kulonben.
Hatdrozzuk meg a 0, f és 0, f fliggvényeket.
(7?7 pont.)

5. Legyen f(x,y) = 2* — 3z 4+ ¢°.
(a) Hatarozzuk meg f lokélis szélséérték-helyeit.
(b) Legyen A = {(z,y) € R*: 0 < z,y < 2}. Az A halmaz mely pontjaiban
lesz f értéke a leheto legnagyobb, illetve legkisebb 7
(77 pont.)
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25va2 4+ 1
1. Szémitsuk ki [ PV,
325 +
(77 pont.)
2. Szamitsuk ki: /cos5(1’) + sin*(x) dz.
(7?7 pont.)
., ) ©]l—zx
3. Szamitsuk ki: / dx.
1 e’
(7?7 pont.)
4. Legyen
sin(z*y + y°)
SIMETYTY ) ha (g, 0,0),
Fany) = R (z,y) # (0,0)
0 kiilonben.
Hatdrozzuk meg a 0, f és 0, f fliggvényeket.
(7?7 pont.)

5. Legyen f(x,y) = 2% — y* + 3y.
(a) Hatarozzuk meg f lokélis szélséérték-helyeit.
(b) Legyen A = {(z,y) € R*: 0 < z,y < 2}. Az A halmaz mely pontjaiban
lesz f értéke a leheto legnagyobb, illetve legkisebb 7
(77 pont.)



